
Modèle de communication pour le colloque SF(-2007
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a Laboratoire1, Etablissement, Adresse, Code Postal Ville
b Laboratoire2, Etablissement, Adresse, Code Postal Ville

Résumé - Le but de ce texte est de montrer un modèle de communication pour le colloque SF(-2007. La taille du texte est limitée impérativement à 2 pages. Le résumé ne doit pas excéder 8 lignes. Les retraits gauche et droit du résumé sont de 9 mm.

1. Introduction

Les titres des différentes sections du texte seront en gras, numérotés, avec 9 pts d’espacement avant et 6 pts après. La police de caractères est Times New Roman, les variables mathématiques devant être notées en italique, par exemple n ou Emin afin de les distinguer du texte courant. Les références sont spécifiées entre crochets, par exemple vous trouverez ici la citation d’articles de revue [1, 2]  et celle d’un livre [3]. Un espace de 3 pts est défini après chaque paragraphe. Les marges de la pages sont définies à 1,8 cm en haut et en bas, et à 2,5 cm à droite et à gauche.
Les figures sont incluses de la façon suivante, la légende est centrée et utilise des retraits à gauche et à droite de 1,5 cm.
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Figure 1 – Les devises Shadok (par Jacques Rouxel)
Les tables sont incluses de la façon suivante :
	Environnement
	Police

	Titre
	Times New Roman 14 pt gras

	Auteurs
	Times New Roman 12 pt gras

	Affiliation
	Times New Roman 10 pt italique

	Titre des sections
	Times New Roman 11 pt gras

	Corps de texte
	Times New Roman 10 pt

	Légendes des figures et tables
	Times New Roman 9 pt italique


Table 1 –  Caractéristiques des caractères utilisés pour les différentes parties du texte
Vous pouvez vous aidez des styles définis dans ce document pour réaliser votre mise en page. 
2. Seconde section

Les équations sont centrées et numérotées à droite, par exemple :
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(1)
Où ( est le nombre d’or.
Autre exemple : si on réalise un ensemble de mesures de la position et de l’impulsion d’une particule, les écarts types (x sur la position et (p sur l’impulsion vérifient l’inégalité :
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(2)
De plus la durée (t nécéssaire pour détecter une particule d'énergie E à ΔE près vérifie la relation :
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(3)
De (2) et (3) on déduit qu’Heisenberg n’a pas pu avoir d’enfant : quand il avait le temps, il n'avait pas l'énergie, et quand il avait la position, il n'avait pas la vitesse ...
3. Conclusion

Votre communication doit nous arriver si possible avant le 30 mars 2007, sous forme Word (.doc), OpenOffice (.odt) ou PDF (.pdf). Ne dépassez pas deux pages ni une taille maximale de 1 Mo, et nommez votre fichier sous la forme VotreNom.doc
Bonne rédaction de votre communication et rendez-vous à Grenoble en juin 2007.
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